

«Золотое перо Белой Руси»

В Могилеве состоялась церемония чествования талантливых молодых людей - участников республиканского конкурса молодых журналистов «Золотое перо Белой Руси-2014». Конкурс, объявленный Республиканским объединением «Белая Русь», предоставил возможность юношам и девушкам со всей страны проявить свои лучшие творческие качества - умение мыслить, отстаивать идеалы добра и справедливости, любить свою Родину.

Ребята из клубов юных журналистов, действующих при редакциях газет, центрах дополнительного образования, а также молодые корреспонденты районных, городских, школьных и студенческих газет, интернет-сайтов, телевидения оттачивали мастерство в разных видах журналистики. К написанию конкурсных работ молодежь подошла творчески, влив в них интересные и нестандартные мысли.

Представители города Могилева достойно справились



с выполнением конкурсных работ, показав высокий уровень их подготовки. Более тридцати юношей и девушек, представившие свое творчество на суд компетентному жюри - главным редакторам газет и телевидения, а также известным представителям прессы, получили заслуженные дипломы, подарки, благодарственные письма и поздравления.

Как рассказал заместитель председателя РОО «Белая Русь», председатель жюри конкурса «Золотое перо Белой Руси-2014» Александр Шатько,

конкурс проводился уже в третий раз и был направлен на выявление молодых талантливых журналистов, которые пишут для школьных и студенческих газет. Компетентное жюри ставит задачу - поднять талантливую молодежь на новый профессиональный уровень. По словам Александра Шатько, конкурс набирает обороты и с каждым годом становится более популярным в молодежной среде.

*Галина ГАВРИЛОВИЧ.
Фото автора.*